

只楚路立交桥80余米护栏丢失

一年被盗5次,有完没完啊

本报7月23日讯(通讯员 为超 希来 郭菲 记者 侯艳艳 实习生 王立琴) 今年以来,只楚路立交桥上的钢管护栏接连丢失。近日,长达80余米的护栏再次被盗,这已是护栏今年第五次被盗。据了解,80余米的护栏价值1万余元,被当废铁只能卖几百元。

23日上午,记者来到只楚路立交桥。在立交桥南段,被盗窃的80余米护栏经过紧急补装后,一段崭新的护栏已经呈现在市民眼前。

市政养管处道路所业务科科长杨科长介绍,两周前,工作人员巡查时发现,只楚路立交桥80多米长的钢管护栏被人强行拆卸后偷走。

他说,只楚路立交桥采用防腐的镀锌钢管护栏,两段护栏间通过铁墩相连接。“我们根据现场情况断定,偷窃人先用大铁锤将连接钢管的铁墩砸断,然后抽走钢管。”

据介绍,近几年,只楚路立交桥护栏曾多次遭窃。杨科长说,今年年初以来,护栏已经被盗了5次,每次被盗护栏

的长度都在100米左右。护栏接连丢失后,养管处为更好防盗,一度采用将护栏与护栏支架焊接的办法,加大盗窃的难度,这一做法一度减少了护栏被盗的几率。

被偷走的钢管流向了哪里?杨科长介绍,这些钢管一般被盗贼以极低的价格卖给了废铁收购商。镀锌钢管造价较高,一米的造价在140元左右。如果当废铁来卖,80余米价值1万多元的钢管只能被卖到几百元钱。

“一些废品收购商为牟利,非法收购钢管,盗贼与他们建立了稳定联系,这助使盗贼偷盗钢管更加猖獗。”杨科长说,造价高昂的设备连接被变卖,这无疑给市政设施带来高昂的管理成本,也致使部分损坏的设施无法被及时修复,危及市民的安全。

市政养管处呼吁市民,从自身做起,爱护身边的市政设施。如果你遇到损坏公共设施的行为,请立即向公安部门以及市政设施管理部门举报。同时,养管处面向市民公布热线电话6244294。



▶钢管护栏接连被盗让养管处的工作人员很气愤。
本报记者 侯艳艳 摄

“乐扣乐扣”来烟澄清

本报7月23日讯(记者 孙芳芳) 18日,在烟台检验检疫局工作人员的监督下,2000多件不符合我国安全卫生强制性标准的韩国进口婴幼儿水杯被依法销毁,其中包括乐扣品牌婴幼儿水杯。此事一经报道,受到了众多读者的关注。北京乐扣乐扣贸易有限公司也在第一时间派员赶到烟台,了解被销毁产品的来源,并就此事向媒体澄清。

北京乐扣乐扣贸易有限公司销售管理部部长卢锡柱拜访了烟台检验检疫局相关工作人员,了解了被销毁批次商品的检验情况。

据介绍,这次销毁的是某贸易商申报进口的一个货包,内含多品牌的婴幼儿用品,样品抽检发现,某品牌存在正己烷超标现象。乐扣乐扣不在此行列中,但是乐扣水杯属于同批次报检产品,根据国家相关规定,工作人员对其实施全部销毁。

北京乐扣乐扣贸易有限公司是中国大陆授权经销商。卢锡柱介绍,此次被销毁的2000多件婴幼儿产品中,涉及到乐扣品牌的水杯是进口贸易商没有获得授权书的情况下,通过非正常渠道运入中国的。产品外部全部是韩文,并没有中文标签,为仅供韩国市场的产品。

同时,卢锡柱介绍,“通过正常渠道进入到国内的乐扣乐扣产品经过严格的检测,请消费者放心使用。”

◎《一大车梨卖不出去,老高愁坏了》追踪

三天卖了一万斤,老高还是愁

本报7月23日讯(记者 姜宁) 本报23日C05版报道了来自陕西的高万升来烟卖梨,却遭遇销售困难的事。三天的期限马上就要到了,大货车马上就要原路返回陕西渭南了,虽然这几天工商联、社会各界人士纷纷解囊帮助,可还有四百多箱酥梨没有卖完,每每想到这里,老高就眉头紧锁地凝视着车厢里堆满的酥梨,感慨万千。

刚下过雨的幸福中福水果批发市场,让人感到有些分外的凉爽。大货车上的老高,却丝毫没有凉意,尽管已经卖出了一万多斤,他还是瞪大眼睛盯着每一个走到摊边的行人,生怕错过

了每一个买梨的人。

车厢内的草甸子是老高晚上的床铺,而旁边的半块小饼,则是老高昨天一天的剩饭。

“儿子大学毕业了,在神木,没房子,咋结婚啊?就趁着我还能动弹,出来给儿子赚点钱。”老高说道。

“我得回去了,家里的桃子好收了,等桃子收了,我还来烟台卖,呵呵。”当问到,难道不害怕再赔本吗?老高笑着说:“怕,怎么不怕,桃子比酥梨还不禁放,往往桃子运到这里只能存放两天,但我还是要试试看,从哪里跌倒,从哪里爬起。”

老高告诉记者:“今天司

机小易也要回去了,人家来一趟也不容易,这趟也惹得人家没赚到钱。梨不论还剩下多少,先卸下来吧,放到仓库里,小郝看着处理吧。”

“烟台,十天后再见!”

老高所说的小郝——郝东武,烟台市华人视界策划有限公司总经理,三天来,义无反顾为这个仅仅是老乡之情的西北老汉倾力卖梨。

“昨天临沂商会的张会长过来买了一些梨,今天陕西商会的老乡们也会过来买梨,因为他们知道得晚,昨天晚上才知道的,所以临时通知了一些人,还有很多人正在通知。”

说着话,烟台兴鲁商贸有

限公司总经理毕瑞闻讯而来,买走了二十箱梨,扔下钱,急急忙忙地走了。

“我知道这个事,太晚了,现在正在联系我的陕西老乡,争取尽快把梨卖完,我也是为老乡做一点绵薄之力罢了。”代表陕西商会而来的张全一边和记者交流,一边忙不迭地打着电话,“我先拿一百三十箱回去,待会我再联系几个人。”

“这几天,心思都用在了梨上面,自己也没做生意,不论怎样,先把老乡的事情解决好了吧。”看着还剩半车的梨,郝东武说,“受影响啊,那是肯定的,现在正在联系工商联那边,争取他们的大力帮助。”

莱阳污水处理厂二期进行设备技改

本报7月23日讯(通讯员 孙绍林 记者 齐金钊) 近日,莱阳市污水处理厂二期工程开始对设备进行技术改造。改造完成后,二期工程日处理污水能力可在原设计3万吨的基础上增加到3.5万吨。

据污水处理厂主要负责人介绍,二期工程的悬挂式曝气系统,经过4年的运行,已无法满足运行需求。此外,国产曝气膜片也基本达到了更换期,此次改造将使用底部固定式曝气。

工程采用改良型一体化氧化沟工艺,建设规模为日处理污水3万吨,设计出水标准达到《国家城镇污水处理厂污染物排放标准(GB18918-2002)》中一级B标准。